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Bevezető 
Zala megyében a gazdasági recesszió ez év első negyedévében is éreztette hatását. Az ipari 

termelés továbbra is csökkent, a feldolgozóipari ágazatok többségében azonban már nőtt a 
teljesítmény. Az értékesítés mind belföldi, mind külföldi relációban elmaradt a tavaly ilyenkoritól. 
A termeléssel összefüggésben a foglalkoztatottak száma is csökkent. Hasonló folyamatok 
játszódtak le az építőiparban, ahol a teljesítményérték visszaesése a megyék között a negyedik 
legnagyobb volt. A lakásépítési kedv lanyhulása a lakó- és nem lakó épületek építése 
alágazatot érintette a legkedvezőtlenebbül. A kereskedelmi szálláshelyek forgalma a kevesebb 
belföldi vendég ellenére élénkült, s az átlagos tartózkodási idő hosszabbodott. Elsősorban az 
egyéni vállalkozások jelentős gyarapodásának köszönhetően nőtt a vállalkozási kedv. A társas 
vállalkozások közül továbbra is a kft. a legnépszerűbb, számuk ugyanis átlag felett bővült. A 
megyei székhelyű szervezetek az előző évinél jóval kevesebbet költöttek fejlesztésekre. A 
beruházások nagyobb hányada továbbra is az iparba, azon belül pedig a feldolgozóiparba 
került. Az ágazatok többségében csökkent a foglalkoztatottság, az álláskeresők száma pedig a 
korábbinál kisebb mértékben ugyan, de tovább nőtt. A munkanélküliségi ráta emelkedése 
különösen a pályakezdőket, valamint a képzetleneket érintette hátrányosan. A havi nettó 
keresetek ugyanakkor meghaladták az egy évvel korábbit, melyben a személyi jövedelemadó 
változások jelentős szerepet játszottak. A megyei keresetemelkedés azonban elmaradt az 
országostól. A természetes népmozgalom kedvezőbben alakult az átlagosnál, a negatív 
tendencia miatt mégis tovább fogyott a megye lakossága. Az átadott lakások száma 
drasztikusan csökkent, s a kiadott építési engedélyek alacsony száma sem ígér pozitív 
elmozdulást e területen. A megye közútjain számottevően kevesebb baleset történt, s 
kimenetelük is javult. 

Ipar1 
A nyugat-dunántúli régióban telephellyel rendelkező, legalább 5 főt foglalkoztató ipari 

vállalkozások termelése az első negyedévben 747,6 milliárd forint volt, 12%-kal több mint 2009 
azonos időszakában. Ebből Zala megye 17,5%-kal részesedett, ahol a kibocsátás volumene – a 
régió másik két megyéjével ellentétben – egy év alatt 1,3%-kal csökkent. Egy lakosra átlagosan 
450 ezer forint termelési érték jutott, közel annyi mint egy évvel korábban. 

A megye ipari termelésének több mint negyed részét a zalai székhelyű, 49 fő feletti 
szervezetek hozták létre, amelyek 29,3 milliárd forintos produktuma összehasonlító áron 7,3%-
kal maradt el az egy évvel korábbitól. A teljesítmény tavaly ilyenkorinál nagyobb hányada, 83%-
a a feldolgozóiparból származott, mely összehasonlító áron az átlagosnál kisebb mértékben 
(1,6%) csökkent. Ezen belül az egyes ágazatcsoportok volumenváltozása széles sávban 
szóródott. A feldolgozóipari termelés 72%-át az élelmiszer, ital, dohánytermék, a gumi-, 
műanyag és nemfém ásványi termék gyártása, valamint a gépipar adta, ahol a teljesítmény egy 
év alatt 3–16%-kal növekedett. Ezzel szemben a fafeldolgozás, papírtermék gyártása, nyomdai 
tevékenységben 22, a fémalapanyag és fémfeldolgozási termékek gyártása területén 23%-os 
csökkenés következett be. 

Március végéig a 49 fő feletti ipari vállalkozások 28,8 milliárd forint árbevételt realizáltak, 
8,9%-kal kevesebbet mint 2009 azonos időszakában. Az értékesítés hattizede belföldre, 
négytizede külföldre irányult, mely összehasonlító áron számolva 11, illetve 5,3%-kal maradt el 
az egy évvel korábbitól. 

                                                           
1 2008-ban változott az európai uniós jogszabályoknak megfelelően a gazdasági tevékenységek egységes ágazati osztályozási rendszere. 
Bővebben lásd a módszertanban. 
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1. ábra 
Az ipari termelés és értékesítés volumenének negyedévenkénti változása  

az előző év azonos időszakához viszonyítva 
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A termeléssel párhuzamosan, de annál kissé erőteljesebben csökkent az alkalmazottak 

száma. Az első három hónapban a 49 fő feletti szervezetek összesen 9,9 ezer főt 
foglalkoztattak, közel ezerrel kevesebbet, mint egy évvel korábban. Az ipar termelékenysége 
összességében 1,9%-kal nőtt, így egy alkalmazásban állóra 3,0 millió forint termelési érték 
jutott. 

Építőipar 
A Zalai építőipar több éve tartó gyengélkedése az első negyedévben is folytatódott. A megyei 

székhelyű, legalább öt főt foglalkoztató építőipari vállalkozások termelése január-márciusban 
megközelítette a 4 milliárd forintot, mely közel ötödével volt kevesebb, mint egy évvel korábban. 
A produktum az országos mindössze két százalékát tette ki, de a régióénak is csak 
egynegyedét adta. A termelés visszaesése csak három megyében volt nagyobb a zalainál, 
Hevesben egyharmados, Pest és Fejér megyében egyaránt közel egynegyedes volt. A volumen 
csökkenés a Nyugat-Dunántúlon 6,5, országosan viszont 10,3% volt.  

Egy lakosra átlagosan 13,7 ezer forint teljesítményérték jutott Zala megyében, mely a régió 
átlagánál 2,2 ezer forinttal alacsonyabb, az országostól viszont már 6,4 ezer forinttal maradt el.  

A megyében a két építményfőcsoport közül az építőipari termelés kétharmadát kitevő 
épületek építésének volumene az átlagosnál kisebb mértékben, 13,9%-kal, az egyéb épületek 
építése viszont több mint negyedével csökkent.  

Az építőipar ágazatai közül az első negyedévben a legnagyobb, 46,5%-os súllyal a lakó- és 
nem lakó épületek bírt, ahol a teljesítmény – az átlagosnál nagyobb mértékben – 21,0%-kal 
esett vissza. A 22,5%-os részarányú közműépítés csökkenése mérsékeltebb, 8,6%-os volt, 
melyet az ágazat döntő részét adó folyadék szállítására alkalmas közművek építése alágazat 
produktuma befolyásolt. Az épületgépészeti szerelés teljesítménye szintén jelentősen elmaradt 
az előző év azonos időszakától, hiszen villanyszerelési, víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló 
szerelési és egyéb épületgépészeti szerelési munkákat is jóval szerényebb értékben végeztek. 
A kisebb nagyságrendet képviselő alágazatok közül a bontás, építési terület előkészítésében 
két és félszeres, az egyéb speciális szaképítésben pedig 1,3-szeres növekedés történt, emellett 
a befejező építés területén könyvelhettek el 3,7%-os bővülést. 

Az I. negyedévben a vállalkozások létszám-kategóriánként más-más nagyságrendű értéket 
hoztak létre az egyes alágazatokban. Továbbra is az 50 főnél többet foglalkoztatók végzeték az 
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építőipari munkák közel felét, melynek kétharmadát a lakó- és nem lakó épületek építése tette 
ki. A 10–49 főt foglalkoztatók a teljesítményből közel egyharmaddal részesedtek, ahol a lakó- 
és nem lakó épületekkel közel azonos súlyt képviselt a speciális szaképítés is, melyek 
együttesen kibocsátásuk háromnegyedét tették ki. A 10 főnél kisebb létszámú szervezetek az 
építőipari termelés egyötödét adták, ahol a speciális szaképítés a vállalkozások 
tevékenységének közel kétharmadát tette ki. 

Idegenforgalom 
A nyugat-dunántúli kereskedelmi szálláshelyek az első negyedévben 245,1 ezer látogatót 

fogadtak, 5,2%-kal többet, mint az előző év azonos időszakában. Ezen belül Győr-Moson-
Sopron és Vas megyében 12,8, illetve 6,5%-kal nőtt a vendégforgalom, míg Zalában enyhe 
csökkés tapasztalható. A régióban eltöltött vendégéjszakák száma elérte a 723 ezret, s így egy 
vendég átlagosan 3,0 éjszakát maradt a szálláshelyeken.  

A zalai szálláshelyeket 95,7 ezren keresték fel az első három hónapban, közel 800-zal 
kevesebben, mint tavaly ilyenkor. A vendégkör héttizede belföldi volt, számuk egy év alatt 
3,9%-kal csökkent. A határon túlról 7,9%-kal többen, 27,8 ezren érkeztek a megyébe. A 
vendégforgalom döntő részét (90%) a szállodák bonyolították le, bár forgalmuk valamelyest 
mérséklődött. Továbbra is a magasabb igényt kielégítő négycsillagos hotelek a 
legnépszerűbbek, ahol 52  ezer vendégről gondoskodtak.  

2. ábra 
A vendégek és a vendégéjszakák számának alakulása 

(előző év azonos időszaka=100,0) 
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A turisták a megye kereskedelmi szálláshelyein az egy évvel korábbinál 3,3%-kal több, 

332,9 ezer éjszakára foglaltak szállást. A vendégek átlagosan 3,5 éjszakára maradtak 
szállásukon, melyen belül a külföldiek tartózkodtak itt huzamosabb ideig (5,2 éjszaka), míg a 
belföldiek 2,8 éjszakára maradtak. A külföldi vendégek zöme (89%) az Európai Unió 
országaiból érkezett, legtöbbjük Ausztriából és Németországból.  

A megye idegenforgalmát az első három hónapban alapvetően a gyógyfürdőjéről ismert 
Hévíz és Zalakaros határozta meg. A vendégek háromnegyede e két településen foglalt 
szállást, s az eltöltött vendégéjszakákból is 80%-kal részesedtek.  

A zalai szálláshelyek március végégig 1,9 millió forint bruttó szállásdíjbevételt realizáltak, 
5,8%-kal kevesebbet, mint egy évvel korábban. A beváltott üdülési csekkek értéke elérte a 
476 millió forintot, így a belföldi szállásdíjbevétel közel fele ebben a formában került 
kiegyenlítésre. 
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A megye kereskedelmi szálláshelyei 24,3%-os férőhely-kihasználtsággal működtek, melyen 
belül legnagyobb foglaltsággal az ötcsillagos, valamint a gyógyszállodák üzemeltek.  

Gazdasági szervezetek 
2010. március végén 51 123 gazdasági szervezetet regisztráltak zalai székhellyel, 2,3%-kal 

többet mint egy évvel korábban. A növekedés kétharmada az egyéni vállalkozások 
gyarapodásából adódott, a társas vállalkozások száma 323-mal bővült. A vállalkozások 
állománya az időszak végén megközelítette a 48 ezret, melynek 74%-a egyéni, 26%-a pedig 
társas formában volt bejegyezve.  

Ez utóbbiak közül továbbra is a kft-k alapítása a legnépszerűbb, számuk egy év alatt 
tizedével, 6 188-ra gyarapodott. Ugyanekkor betéti társaságot 6%-kal kevesebbet tartottak 
nyilván, s tovább csökkent a szövetkezeti forma keretei között gazdálkodók száma is.  

Főtevékenységük alapján a 12 ezer társas vállalkozás ötöde a kereskedelem, 
gépjárműjavítás, hatoda az ingatlanügyletek ágazathoz tartozott.  

Számottevően nem változott a társas vállalkozások létszám-kategóriánkénti összetétele, 
vagyis 93%-uk a legfeljebb 9 főt foglalkoztató ún. mikrovállalkozások közé tartozik, s mindössze 
18 létszáma haladta meg a 250 főt.  

A 35 ezer egyéni vállalkozó 44%-a mellékfoglalkozásban tevékenykedett, számuk egy év 
alatt 3,8%-kal gyarapodott. Az őstermelők kötelező adószám-kiváltása következtében 3,4%-kal 
többen vállalkoztak nyugdíj mellett, az időszak végén 8,3 ezren tartoztak e kategóriába. Az 
egyéni vállalkozások 38%-a a mezőgazdaságban volt bejegyezve, számuk 6,8%-kal nőtt. 
Jelentős súllyal bír még a szálláshely-szolgáltatás, valamint az ingatlanügyletek gazdasági ág 
is, előbbiben 13,3, utóbbiban pedig 11,3%-uk tevékenykedett.  

Beruházás 
Az első negyedévben a megyei székhelyű gazdasági szervezetek 6,1 milliárd forint értékű 

beruházást valósítottak meg, mely folyó áron 11%-kal maradt el az egy évvel korábbitól. Ez a 
nyugat-dunántúli fejlesztéseknek mindössze 18%-át adta. Egy lakosra 21,3 ezer forint 
teljesítményérték jutott, mely a régiós mutatónak 61, az országosnak pedig mindössze 43%-át 
érte el. 

A befektetések közel hattizede gép-, berendezés-, járműbeszerzés, 37,7%-a építés volt. 
Tenyész- és igásállatok beszerzésére az összes forrás mindössze 3,2%-át használták. Az 
elmúlt év azonos időszakához képest 18,8%-kal csökkent az épületek és egyéb építmények 
építésére fordított összeg, míg a gép- és járműbeszerzésre fordítottaké kevésbé, 6,1%-kal 
mérséklődött. Ezáltal az új beruházásokon belül a gépek, berendezések ráfordításainak aránya 
egytizeddel emelkedett, míg a járműveké 7,1%-kal csökkent. Különösen az import járművek 
beszerzése esett vissza, az egy évvel korábbinak éppen a felére. 

A beruházások 43,1%-át az ipar kötötte le, mely arányaiban 12,2 százalékponttal, 
dinamikájában pedig közel egynegyeddel volt magasabb a tavaly ilyenkorinál. Ezen belül is a 
feldolgozóiparba invesztált források emelkedtek számottevően, az itt megvalósuló fejlesztések 
folyóáron 43,5%-kal voltak magasabbak. A jelentősebb súlyú gazdasági ágak közül a szállítás, 
raktározás területén több mint egytizeddel többet, ugyanakkor a közel hasonló súlyú 
kereskedelem, gépjárműjavítás gazdasági ágban több mint harmadával kevesebbet költöttek 
ilyen célokra. A mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, halászat gazdasági ág fejlesztéseire 43,7%-
kal kisebb összeget fordítottak, mint 2009. első negyedévében. 
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Foglalkoztatási helyzet 
A Központi Statisztikai Hivatal munkaerő-felmérésének adatai szerint az első negyedévben a 

megye 15–74 éves népességéből 126,8 ezer fő volt aktív, melyből 111,6 ezer főt 
foglalkoztattak. Az aktivitási arány 56,4%-ot tett ki, mely kissé alacsonyabb a nyugat-dunántúli 
régió átlagánál, az országosnál viszont másfél százalékponttal kedvezőbb. Az előző év azonos 
időszakával összehasonlítva a munkaerőpiaci helyzet kedvezőtlen változást jelez a megyében, 
a foglalkoztatottak száma ugyanis 4,4 ezer fővel csökkent, a munkanélkülieké pedig 
számottevően növekedett. A foglalkoztatási ráta az első negyedévben 49,7%-ot tett ki, mely 
kisebb az egy évvel korábbinál, ennek ellenére a hatodik legkedvezőbb értéket jelentette a 
főváros és a megyék rangsorában. Ugyanezen időszakban a munkanélküliségi ráta 12,0%-ra 
növekedett, s már valamelyest magasabb az országosnál.  

Az intézményi munkaügyi adatgyűjtés alapján az első három hónapban átlagosan 56,4 ezren 
álltak alkalmazásban a legalább 4 főt foglalkoztató megyei székhelyű vállalkozásoknál és a 
költségvetési szervezeteknél, 500-zal többen mint 2009 azonos időszakában. Kétharmadukat a 
versenyszféra foglalkoztatta, ahol egy év alatt 1,4%-kal csökkent a létszám, míg a költségvetés 
területén 5,1%-os gyarapodás történt. Ez utóbbit alapvetően befolyásolta a közhasznú, közcélú 
és közmunkaprogram keretében dolgozók száma.  

Gazdasági áganként eltérően változott a munkaerő felhasználás. A termelő ágakban 
mindenütt csökkent az alkalmazottak száma, ezzel szemben a szolgáltatási szektor döntő 
részénél növekedés tapasztalható.  

Az első negyedévben a bruttó átlagkereset 160,4 ezer forint volt Zalában, 4,8%-kal 
magasabb mint egy évvel korábban. A régión belül mind Győr-Moson-Sopron, mind Vas 
megyét ennél erőteljesebb keresetnövekedés jellemezte, s országosan is nagyobb, 5,7%-os 
emelkedés történt. E folyamat eredményeként a zalai bruttó átlagkeresetek a régiós és az 
országos átlaghoz képest a korábbi időszakokhoz viszonyítva nagyobb lemaradást mutattak.  

A nettó átlagkereset 111,1 ezer forintot tett ki, mely tizedével haladta meg a 
2009. I. negyedévit, melyben a személyi jövedelemadó szabályok változása is szerepet játszott. 
A fogyasztói árak január-márciusban 6,0%-kal emelkedtek, melynek eredményeként a 
reálkereset 4,2%-kal növekedett a megyében, mely az országos átlagtól 1,4 százalékponttal 
maradt el. A megyében a fizikai dolgozók havonta átlagosan 87,1, a szellemiek pedig 
145,0 ezer forintot vihettek haza.  

Az Állami Foglalkoztatási Szolgálat adatai szerint március végén 19 865 álláskeresőt 
regisztráltak a megyében, 8,0%-kal többet mint az előző év azonos időpontjában. Győr-Moson-
Sopron megyében 12,3, Vasban pedig 14,8%-kal nőtt a munkanélküliek száma, ami 
összességében 11,2%-os növekedést eredményezett a régióban, mely 3 százalékponttal 
kedvezőbb az országosnál. Március végéig 6 munkáltató 239 főt érintő csoportos 
létszámleépítést hajtott végre a megyében, mely az egy évvel korábbi negyedét sem érte el.  

Az álláskeresők 6%-a volt pályakezdő, számuk egy év alatt 28%-kal gyarapodott. Közülük 
minden második legalább érettségizett, és a legfeljebb általános iskolát végzettek aránya is 
meghaladta a 20%-ot. Valamelyest javult a 25 év alatti munkát keresők helyzete. Számuk 2,6%-
kal, álláskeresőkön belüli arányuk pedig 2 százalékponttal csökkent.  

Március végén 1 906 bejelentett betöltetlen álláshely volt a megyében, 423-mal több mint 
2009 azonos időpontjában, s egy álláshelyre átlagosan 10 munkanélküli jutott.  

Népmozgalom 
Az első negyedév természetes népmozgalma kedvezőbb volt az egy évvel korábbinál. Az 

élveszületések száma 7,6%-kal emelkedett, miközben a halálozásoké 6,8%-kal csökkent. 
Ennek következtében a természetes fogyás 446 fő volt, mely egyötöddel kisebb a 2009 első 
negyedévinél. Az élveszületések megyei mutatói mind a régiósnál, mind az országosnál 
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kedvezőbben alakultak. A halálozások számának csökkenése az országossal lényegében 
azonos volt, a régiósnál viszont kissé kedvezőtlenebb. 

A halálozások több mint fele a magasabb átlagéletkorú községekben történt, az 
élveszületéseknek pedig csak 43,3%-a, a természetes fogyás tehát ezekben a térségekben az 
átlagosnál magasabb volt. 

A házasodási kedv Zala megyében 2010. I. negyedévben is igen alacsony volt, 112 
házasságot kötöttek, eggyel kevesebbet, mint egy évvel korábban. 

Lakáshelyzet 
2010. március végéig 75 új lakás átadására került sor a megyében, mely alig több mint 

négytizede az egy évvel korábbinak. A községekben volt kisebb mértékű (6%) a visszaesés, 
míg a városokban a tavalyinak alig negyedét építették. A lakások zömét (73%) továbbra is a 
lakosság építtette, körükben 59%-os volt a csökkenés. Ennél nagyobb mértékben esett vissza a 
vállalkozói kivitelezés, melynek eredményeként az első negyedévben mindössze 20 lakás 
készült az ő megrendelésükre. Az építtetői kör arányeltolódásából adódóan a saját használatra, 
illetve az értékesítésre szánt lakások aránya a korábbi 48–51%-ról, 69–31%-ra módosult. 
Átlagosan 113 m²-es lakások készültek, 22 m²-rel nagyobbak az előző évinél. 

Március végéig 128 építési engedélyt adtak ki a hatóságok a megyében, harmadával 
kevesebbet, mit tavaly ilyenkor.  

Az első három hónapban 15 lakás szűnt meg, melynek hattizede avulás miatt következett be, 
átlagos alapterületük pedig 66 m² volt. A lakásépítések és megszűnések eredményeként 100 
épített lakásra 20 megszűnés jutott, mely az országos duplája. 

 

Közúti közlekedési balesetek 
Kedvezően alakult az első negyedévi baleseti statisztika. A megye közútjain összesen 82 

baleset következett be, közel egytizedével kevesebb, mint az előző év azonos időszakában. 
Közülük egy végződött halállal, 27 súlyos, 54 pedig könnyű sérüléssel járt. A balesetek 
kimenetele javult, a halálos és a súlyos sérüléssel járók száma az átlagosnál nagyobb 
mértékben csökkent, de könnyű sérüléses is kevesebb történt a tavaly ilyenkorinál.  

Az alkoholos befolyásoltság 11 balesetet okozott, mely az összes 13,4%-át jelentette. Az 
ittasan okozott esetek száma és aránya is számottevően csökkent egy év alatt.  

A balesetek túlnyomó része a járművezetők hibájából következett be. Az előidéző okok 
között a sebesség nem megfelelő alkalmazása áll az első helyen, emellett az elsőbbség meg 
nem adása, valamint a szabálytalan irányváltoztatás miatt történt a legtöbb baleset.  

Az első három hónapban egy személy vesztette életét és 107-en sérültek meg súlyosan vagy 
könnyebben a megye közútjain, összességében egynegyedével kevesebben, mint egy évvel 
korábban. A meghaltak és a súlyos sérültek száma nagyobb mértékben csökkent, mint a 
baleseteké. 
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Táblázatok 
Összehasonlító adatok 

(megye – régió – ország) 
2010. I. negyedév 

Győr-
Moson-
Sopron 

Vas Zala 
Megnevezés 

megye 

Nyugat-
Dunántúl Ország 

Lakónépesség 
Népesség száma, ezer főa)+ 449 259 288 996 10 013 
Népesség indexe 100,4 99,2 99,3 99,8 99,8 

Ipar 
Termelés volumenindexeb) 118,0 106,4 98,7 112,0 104,8 
Egy lakosra jutó termelési értékb), ezer Ft 1 073,3 521,5 453,4 750,6 459,3 
Termelés volumenindexec) 119,6 105,9 92,7 115,0 106,0 
Értékesítés volumenindexec) 118,7 105,0 91,1 114,1 101,6 
Ezen belül: belföldi  99,0 90,2 89,0 95,3 89,9 

export 122,9 109,3 94,7 119,3 112,8 
Értékesítésből az export aránya, % 85,1 80,6 39,0 82,1 56,8 

Építőipar 
Építőipari termelés volumenindexed) 101,5 86,8 81,8 93,5 89,7 
Egy lakosra jutó termelési érték,d) ezer Ft 21,2 9,1 13,7 15,9 20,1 

Turizmus 
Vendégek száma, ezer 72,8 76,6 95,7 245,1 1 143,7 
Vendégek számának indexe 112,8 106,5 99,2 105,2 104,0 
Vendégéjszakák száma, ezer 164,5 225,6 332,9 723,0 2 778,4 
Vendégéjszakák számának indexe 118,1 117,7 103,3 110,7 105,2 

Regisztrált vállalkozásoke) 
Regisztrált vállalkozások száma  68 084 36 768 47 785 152 637 1 608 336 
Regisztrált vállalkozások számának indexe  103,0 102,3 102,3 102,6 102,7 
1000 lakosra jutó vállalkozás 152 142 166 153 161 

Beruházás 
Teljesítményérték, millió Ft 21 847 6 635 6 129 34 611 493 056 
Egy lakosra jutó teljesítményérték, ezer Ft 48,7 25,6 21,3 34,8 49,2 

Gazdasági aktivitásf) 
Aktivitási arány, %  58,7 55,6 56,4 57,2 54,9 
Foglalkoztatási arány, % 54,7 50,1 49,7 52,0 48,4 
Munkanélküliségi ráta, % 6,9 9,8 12,0 9,1 11,8 

Alkalmazásban állók száma és kereseteg) 
Alkalmazásban állók      

száma, ezer fő 111,6 56,9 56,4 224,9 2 623,4 
számának indexe 96,2 92,5 100,9 96,3 98,2 
havi bruttó átlagkeresete, Ft 190 293 170 719 160 423 177 749 206 953 
havi bruttó átlagkeresetének indexe 107,2 108,2 104,8 106,9 105,7 
havi nettó átlagkeresete, Ft 127 189 116 985 111 092 120 517 135 006 
havi nettó átlagkeresetének indexe 113,5 113,5 110,4 112,8 111,9 

Lakásépítés 
Épített lakás 284 150 75 509 4 878 
Épített lakások indexe 91,6 48,1 42,4 63,7 73,7 
Tízezer lakosra jutó épített lakások száma 6,3 5,8 2,6 5,1 4,9 

a) 2010. január 1-jén.– b) A 4 főnél többet foglalkoztató szervezetek telephely szerinti adatai.– c) A 49 főnél többet foglalkoztató szervezetek 
székhely szerinti adatai.– d) A 4 főnél többet foglalkoztató szervezetek székhely szerinti adatai.– e) Az országos adatok a külföldön működőkkel 
együtt.– f) A KSH munkaerő-felmérése alapján.– g) A 4 főnél többet foglalkoztató vállalkozások, létszámhatártól függetlenül a költségvetési 
szervek és a kijelölt nonprofit szervezetek székhely szerinti adatai.   
Index: előző év azonos időszaka (időpontja) = 100,0. 
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Gazdasági-társadalmi jelzőszámok I., 2010 

Zala megyében 
Megnevezés 

I. n. év I. félév I–III. n. év I–IV. n. év 
Országosan, 

I. n. év 

Ipari termelés értékea), millió Ft 130 584    4 598 942 
előző év azonos időszaka = 100,0 98,7    104,8 

Ipari termelés értékeb), millió Ft 29 274    4 217 456 
előző év azonos időszaka = 100,0 92,7    106,0 

Ipari értékesítésb), millió Ft 28 771    5 089 287 
előző év azonos időszaka = 100,0 91,1    101,6 

Ezen belül: belföldi értékesítés, millió Ft 17 559    2 220 283 
előző év azonos időszaka = 100,0 89,0    89,9 

export, millió Ft 11 212    2 289 005 
előző év azonos időszaka = 100,0 94,7    112,8 

Építőipari termelés értékec), millió Ft 3 955    201 628 
előző év azonos időszaka = 100,0 81,8    89,7 

Épített lakások száma 75    4 878 
előző év azonos időszaka = 100,0 42,4    73,7 

Megszűnt lakások száma 15    504 
előző év azonos időszaka = 100,0 50,0    59,0 

Kiadott lakásépítési engedélyek száma 128    5 561 
előző év azonos időszaka = 100,0 66,3    70,1 

Élveszületések száma 582    23 533 
előző év azonos időszaka = 100,0 107,6    99,4 

Halálozások száma 1 028    33 254 
előző év azonos időszaka = 100,0 93,2    93,3 

Természetes szaporodás, fogyás (–) –446    –9 721 
előző év azonos időszaka = 100,0 79,4    81,3 

A kereskedelmi szálláshelyek 
vendégéjszakáinak száma 332 884    2 778 352 

előző év azonos időszaka = 100,0 103,3    105,2 
Ebből: külföldiek 145 584    1 332 851 

előző év azonos időszaka = 100,0 106,5    106,0 
Beruházások teljesítményértéke, millió Ft 6 129    493 056 
Alkalmazásban állók számad) 56 439    2 623 438 

előző év azonos időszaka = 100,0 100,9    98,2 
Alkalmazásban állók havi bruttó 
átlagkereseted), Ft 160 423    206 953 

előző év azonos időszaka = 100,0 104,8    105,7 
Alkalmazásban állók havi nettó 
átlagkereseted), Ft 111 092    135 006 

előző év azonos időszaka = 100,0 110,4    111,9 
Alkalmazásban állók átlagos havi 
munkajövedelmed), Ft 167 870    218 151 

előző év azonos időszaka = 100,0 104,1    105,0 
a) A 4 főnél többet foglalkoztató szervezetek telephely szerinti adatai, az indexek összehasonlító áron.– b) A 49 főnél többet foglalkoztató 
szervezetek székhely szerinti adatai, az indexek összehasonlító áron.– c) A 4 főnél többet foglalkoztató szervezetek székhely szerinti adatai, az 
indexek összehasonlító áron.– d) A 4 főnél többet foglalkoztató vállalkozások, létszámhatártól függetlenül a költségvetési szervek és a kijelölt 
nonprofit szervezetek székhely szerinti adatai. 
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Gazdasági-társadalmi jelzőszámok II., 2010 

Zala megyében 
Megnevezés 

I. n. év II. n. év III. n. év IV. n. év 
Országosan, 

I. n. év 

Foglalkoztatottak számaa), ezer fő 111,6    3 719,3 
előző év azonos időszaka = 100,0 96,2    98,8 

Munkanélküliek számaa), ezer fő 15,2    497,8 
előző év azonos időszaka = 100,0 128,8    123,6 

Gazdaságilag inaktív népesség számaa), 
ezer fő 97,8    3 470,4 

előző év azonos időszaka = 100,0 99,8    98,3 
Munkanélküliségi rátaa), % 12,0    11,8 
Nyilvántartott álláskeresők száma az 
időszak végén 19 865    644 162 

előző év azonos időpontja = 100,0 108,0    114,2 
Álláskeresési járadékban részesültek 
száma az időszak végén 5 685    167 053 

előző év azonos időpontja = 100,0 88,0    101,6 
Álláskeresési segélyben részesültek 
száma az időszak végén 2 892    73 168 

előző év azonos időpontja = 100,0 138,5    149,8 
Rendelkezésre állási támogatásban 
részesültek száma az időszak végénb) 4 683    177 973 

előző év azonos időpontja = 100,0 97,9    101,7 
a) A KSH munkaerő-felmérése alapján.– b) Rendszeres szociális segélyben részesültekkel együtt. 
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stADAT-táblák 
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